The company **Autogrill S.p.A**. (with legal seat in Novara, via L. Giulietti 9, Novara Companies' Register and tax code 030919400266, VAT no. 01630730032) was merged into the company World Duty Free S.r.l. (with legal seat in Milan, via Vincenzo Lancetti n. 43, VAT no. 02362490035) effective as from **November 1**st, **2023**.

At the same time, the company **World Duty Free S.r.I.** was transformed into a joint-stock company with the name **World Duty Free S.p.A.**.

The website <u>www.autogrill.com</u> will no longer be updated. All data and documents contained therein will remain available online in compliance with legal obligations.

The information of the incorporating company is detailed here below:

World Duty Free S.p.A.

Sole-shareholder companyLegal seat: Via Giulietti 9, 28100 Novara (NO)

Headquarters: Centro Direzionale Milanofiori,

Palazzo Z, Strada 5, Rozzano (Mi)

Share Capital: Euro 63.720.000 fully paid

Companies' Register and tax code 02362490035

VAT number: 02362490035

Registration (REA) in the Commercial Register no. 313112

Company subject to the direction and coordination of Avolta A.G.

Tel. + 39.02.4826.1

World Duty Free S.p.A. is part of the Avolta Group

Hereafter the link to Avolta's website https://www.avoltaworld.com/